
      
REPUBLIKA HRVATSKA 
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KARLOBAG 
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Karlobag, 22. travnja 2026. 
 

Jedinstveni upravni odjel Općine Karlobag na temelju odredbi članka 11. Zakona o pravu na 
pristup informacijama (NN 25/13, 85/15, 69/22) objavljuje 

SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

Nacrt prijedloga Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju  
na području Općine Karlobag za razdoblje od 2026. – 2029. godine 

 
Savjetovanje traje od 22.04.2026. do 22.05.2026. 

 

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 22. svibnja 2026. godine 
dostave svoje obrazložene prijedloge, komentare i primjedbe na predloženi Nacrt prijedloga 
Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Općine Karlobag za razdoblje 
od 2026. – 2029. godine.  

Prijedloge, komentare i primjedbe moguće je podnijeti za vrijeme trajanja savjetovanja, na 
propisanom obrascu koji se nalazi na stranici www.karlobag.hr, u rubrici Savjetovanje sa 
zainteresiranom javnošću. Svi podnesci moraju sadržavati adresu podnositelja i biti čitko i 
razumljivo napisani, uz jasno navođenje dijela Nacrta prijedloga Plana na koje se odnose, te 
biti dostavljeni u gore navedenom roku na adresu tajnistvo@karlobag.hr. 

Nacrt prijedloga Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Općine 
Karlobag za razdoblje od 2026. – 2029. godine koji je objavljen na internet stranici Općine 
Karlobag predstavlja radni materijal, te je kao takav podložan ispravcima, izmjenama i 
dopunama i ne može smatrati konačnim, u cijelosti dovršenim prijedlogom Odluke.  

Po završetku savjetovanja svi prijedlozi pristigli u propisanom razdoblju, biti će pregledani i 
razmotreni, te će se sastaviti Izvješće o provedenom javnom savjetovanju koje će biti javno 

objavljeno na web stranici Općine Karlobag – www.karlobag.hr. 

Na temelju  pristiglih prijedloga sudionika savjetovanja formulirat će se konačni tekst Programa 
potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Općine Karlobag za razdoblje od 2026. 
– 2029. godine, o čijem će usvajanju raspravljati Općinsko vijeće Općine Karlobag kao 
nadležno predstavničko tijelo. 

PRIVREMENI PROČELNIK 
Jedinstvenog upravnog odjela 

Tomislava Jurković, mag.act.soc., v.r. 
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